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Trenutna vlada skrbi, da imamo novinarji polne roke dela. Če ni škandal, korupcija, trošenje proračunskega denarja kar tako čez prst (za 
poplavljence ga ni), so pa novi predpisi. Večinoma niso usklajeni z resničnostjo, velikokrat pa tudi ne z že veljavno zakonodajo. Tokrat 

se bom osredotočila na prihajajoči zakon o energetski politiki, kjer so naši »izvoljenci« popolnoma podlegli idejam Evropske unije. Očitno 
nimajo nobenega odnosa do države, v kateri živijo, so tudi slepi in najbrž ne znajo niti razmišljati.

Danes bom predstavila delček zakona o energetiki, ki ga opozicijske stranke zavračajo, mu oporekajo, in kot pravi vladajoča stran, izrabljajo 
za politično propagando. Da bi tudi mi, navadni ljudje novi zakon razumeli, je Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo na svoji spletni 
strani objavilo pojasnilo in tisti del, ki se nanaša na lesno biomaso, objavljamo v celoti: 

»Omejitev bo veljala le, če se za to odloči občina, in le za nove ali prenovljene eno- ali dvostanovanjske stavbe v gosto naseljenih območjih, 
kjer je problematična kakovost zraka. Predlog zakona daje lokalni skupnosti možnost omejevanja načina rabe lesne biomase pri načrtovanju 
svojih lokalnih energetskih konceptov v primeru lokalnega problema onesnaženosti zraka s trdimi delci in preostalimi strupenimi onesnažili, 
ki vplivajo na zdravje ljudi. Obstoječih kurišč v strnjenih naseljih se zakon ne dotika. Država še naprej spodbuja daljinsko ogrevanje na 
lesno biomaso, pa tudi uporabo biomase v individualnih kuriščih, če so izven strnjenih naselij, saj je les kot domači obnovljivi vir energije 
strateškega pomena za Slovenijo. Še vedno bomo lahko uporabljali lesno biomaso tudi v strnjenih naseljih kot sekundarni vir, npr. za ku-
hanje, kamin …« Torej ogrevanje z lesno biomaso bo deloma še dovoljeno, ni pa več zaželeno. Ups, kamini bodo dovoljeni – saj veste, tista 
romantična zadeva v dnevni sobi, odprto kurišče, kozarec vina … seveda pa niso najbolj ekonomični in zdravi, sploh pa to ni resna ogrevalna 
naprava v hiši. Tudi kuhanje na štedilniku na drva je že skoraj pozabljeno znanje.

Očitno, da mnogo ljudi danes živi daleč od narave, virtualno in vsak sam zase, če le zmore. Četudi smo zaklenjeni v hiše in stanovanja, se 
nam bo zgodil realni svet, če ne prej, pa ko nam jo zagode mati Narava. Tako smo v zadnjih desetih letih zaradi naravnih katastrof (žled, 
orkanski vetrovi, celo tornadi) pokurili precej lesne biomase zaradi reševanja gozda. Zelo veliko smo jo izvozili v »zelo zeleno« Avstrijo. Zani-
miv bi bil podatek o tem, koliko hiš ali večstanovanjskih stavb je priklopljenih na daljinsko ogrevanje in kakšen je osnovni vir kurjenja v teh 
napravah ali pa se ne ogrevajo na drva. Vladajoči torej zagovarjajo svoje stališče in ne blaginje državljanov, da se ogrevamo z materialom, ki 
od pamtiveka raste le nekaj metrov stran od naših hiš. Če boste zgradili novo hišo, pa sploh ne boste smeli uporabljati drv ali plina. Vlada po 
svoje, narod po svoje, Narava pa prav tako. Ta nam, odkar imamo novo oblast, vsako leto večkrat pokaže, kaj zmore. Ideja o razogličenju je v 
tem delu zakona samo farsa, ki bo naredila dodatno škodo ljudem. Ne pozabimo, da prav gozd za prirast lesne mase porabi ogromno ogljika, 

a ga moramo negovati in pametno izrabljati. Prav lahko se nam namreč zgodi nepredstavljivo, na primer: pozimi nam 
lahko v zelo kratkem času nameče veliko snega, temperature padejo globoko pod ničlo, za povrh še zmanjka elektrike. 
Zaradi tega bo »crknilo« daljinsko ogrevanje in ljudje bodo zmrzovali. Boste rekli, da ni hudega, saj zima traja le nekaj 
mesecev. Seveda, ampak tudi pomlad in jesen sta lahko hudo mokri in hladni – pa smo hitro na devetih mesecih. Upam, 
da imajo ljudje rezervni načrt, v katerem ni ne plina ne elektrike in še manj kurilnega olja. Če nič drugega, bomo drva 
lahko nabrali v mestnem parku, nafte in plina nam ne bo uspelo izvrtati iz zemlje. Seveda pa se strinjam, da je najbolj 
enostavno in lepo, če nekdo drugi zakuri namesto mene (onesnažujemo iz enega velikega kurišča), jaz pa samo vrtim 
gumbe, koliko temperature potrebujem. Vrhunsko! Modernizacija in digitalizacija sta sicer odlični zadevi, ampak le, 
dokler vse deluje, v prvi vrsti, da imamo dovolj elektrike. Zato pa moramo imeti vire in trdne temelje, ki jih zdaj uspešno 
razbijamo – v svojih domovih, državah, celini – res po vsem svetu. Toliko o tem, da so drva politična propaganda. Ne 
pustite, da bi vas v vašem domu kdajkoli zeblo!
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Drva kot politična 
propaganda

Slovenija spada med najbolj 
gozdnate države v Evropi in 
približno 1,2 milijona ha 
gozdov predstavlja 58,2 % 
površine države !?
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